

## विकास की योजना: सीएम योगी ने कहा- ट्रिपल पी रूप में विकसित करें वेटरिनरी कालेज, इंटरनेशनल स्टेडियम

**सीएम योगी मंगलवार अपराह्न गोरखपुर के ताल नदोरे में बन रहे पूर्वी उत्तर प्रदेश के पहले पशु चिकित्सा विज्ञान महाविद्यालय का निरीक्षण कर रहे थे। मुख्यमंत्री ने पशु चिकित्सा विज्ञान महाविद्यालय की डिजाइन, लेआउट, माडल का अवलोकन कर इसके प्रमुख आयामों के बारे में विस्तार से जानकारी ली।**



गोरखपुरदिल्ली 03 दिसम्बर (एजेंसी) मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि ताल नदोरे में बन रहे वेटरिनरी कॉलेज (पशु चिकित्सा विज्ञान महाविद्यालय) और यहां प्रस्तावित इंटरनेशनल क्रिकेट स्टेडियम तथा कान्हा गोशाला को एक पायलट प्रोजेक्ट के रूप में विकसित किया जाए। सरकार की मंशा इस क्षेत्र को विकास का एक नया मॉडल बनाने की है। सीएम योगी मंगलवार अपराह्न गोरखपुर के ताल नदोरे में बन रहे पूर्वी उत्तर प्रदेश के पहले पशु चिकित्सा विज्ञान महाविद्यालय का निरीक्षण कर रहे थे। मुख्यमंत्री ने पशु चिकित्सा विज्ञान महाविद्यालय की डिजाइन, लेआउट, माडल का अवलोकन कर इसके प्रमुख आयामों के बारे में विस्तार से जानकारी ली। इस दौरान उन्होंने कहा कि ताल नदोरे में 80 से 100 एकड़ स्टेडियम और 52 एकड़ में नगर निगम की तरफ से बनाए जाने वाले

कान्हा गोशाला को भी पायलट प्रोजेक्ट के रूप में एक दायरे में लाया जाए। इस पायलट प्रोजेक्ट से हम यहां कुल ढाई-तीन एकड़ क्षेत्रफल में विकास का शानदार मॉडल बना सकेंगे। लोक निर्माण विभाग के अफसरों ने बताया कि इंटरनेशनल क्रिकेट स्टेडियम के लिए 106 एकड़ क्षेत्रफल में प्राथमिक स्तर का काम किया जा चुका है। इसके अलावा 52 एकड़ में बनने वाले कान्हा गोशाला का निर्माण सीएम योगी द्वारा कराया जाएगा। इस पर मुख्यमंत्री ने कहा कि सभी कार्यों को एक दायरे में लाने पर काम किया जाए। वेटरिनरी कॉलेज के निर्माण की प्रगति के बारे में पूछे जाने पर लोक निर्माण विभाग के अधिकारियों ने उम्मीद व्यक्त की कि प्रारंभिक चरण का निर्माण मार्च 2026 में पूरा करा लिया जाएगा। मुख्यमंत्री ने वेटरिनरी कॉलेज के लेआउट का अवलोकन करने के दौरान पशुओं (गाय, भैंस, बकरी, घोड़ा आदि) के रखने और उनकी फीड के लेकर की जा रही तैयारियों की

## नागरिकों के अधिकारों के रक्षक बन रहे नए आपराधिक कानून, पीएम मोदी बोले

**मोदी ने कहा कि एक ऐसे समय में जब देश विकसित भारत का संकल्प लेकर आगे बढ़ रहा है, जब संविधान के 75 वर्ष हुए हैं, तब संविधान की भावना से प्रेरित भारतीय न्याय संहिताएं प्रभाव का प्रारंभ होना, बहुत बड़ी बात है। देश के नागरिकों के लिए हमारे संविधान ने जिन आदर्शों की कल्पना की थी, उन्हें पूरा करने की दिशा में ये ठोस प्रयास है।**



नई दिल्ली दिल्ली 03 दिसम्बर (एजेंसी) चंडीगढ़ में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने तीन नए आपराधिक कानूनों के सफल कार्यान्वयन को राष्ट्र को समर्पित किया। इस दौरान मोदी ने कहा कि देश में संविधान निर्माण के 75 वर्ष पूरे होने के अवसर पर संवैधानिक मूल्यों पर आधारित भारतीय न्याय संहिता का आरंभ होना महत्वपूर्ण है। उन्होंने कहा कि नए आपराधिक कानून सभी नागरिकों के लाभ के लिए संविधान में निहित आदर्शों को साकार करने की दिशा में ठोस कदम को दर्शाते हैं। मोदी ने कहा कि नए कानूनों के तहत आतंकवाद और आतंकी संगठन

का न्यूनी जटिलताओं का कोई फायदा नहीं उठा पाएंगे। नए आपराधिक कानून नागरिकों के अधिकारों के रक्षक बन रहे हैं। मोदी ने कहा कि एक ऐसे समय में जब देश विकसित भारत का संकल्प लेकर आगे बढ़ रहा है, जब संविधान के 75 वर्ष हुए हैं तब संविधान की भावना से प्रेरित भारतीय न्याय संहिताएं प्रभाव का प्रारंभ होना, बहुत बड़ी बात है। देश के नागरिकों के लिए हमारे संविधान ने जिन आदर्शों की कल्पना की थी, उन्हें पूरा करने की दिशा में ये ठोस प्रयास है। उन्होंने कहा कि आजादी के सात दशकों में न्याय व्यवस्था के सामने जो चुनौतियां आईं उन पर गहन मंथन किया गया। हर कानून का व्यवहारिक पक्ष देखा गया,

कहा कि 1857 में देश का पहला बड़ा स्वतंत्रता संग्राम लड़ गया। उस 1857 के स्वतंत्रता संग्राम ने अंग्रेजी हुकूमत की जड़ें हिला दी थीं तब जाकर 1860 में अंग्रेज इंडियन पीनल कोड यानी आईपीसी लाए। उसके कुछ साल बाद, इंडियन पीनल एक्ट लाया गया यानी सीआरपीसी का पहला संस्करण अस्तित्व में आया। इस कानूनों की संरचना व संरचना यही थी कि भारतीयों को दंड दिया जाए, उन्हें गुनाहम रखा जाए। मुख्यमंत्री मोदी ने कहा कि बाद दशकों तक हमारे कानून उसी ढंग से रहते आए। पीनल कोड के इंडियन कोड ही मंडरे रहे जिसका इस्तेमाल नागरिकों को गुनाहम मानकर होता रहा। मोदी ने कहा कि देश अब उस कोर्टोनीयल माइस्ट्रेट से बाहर निकलने राष्ट्र के सामर्थ्य का प्रयोग राष्ट्रनिर्माण में होना चाहिए। राष्ट्रीय चिंतन आवश्यक था। इसलिए मैंने 15 अगस्त को लाल किले से गुलामी की मानसिकता से मुक्ति का संकल्प देश के सामने रखा था। अब भारतीय न्याय संहिता, भारतीय नागरिक सुखा संहिता के जरिए देश ने उस दिशा में एक और महत्वपूर्ण कदम उठाया है। उन्होंने कहा कि हमारी न्याय संहिता व जीम चमचवसम, टल जीम चमचवसम, थवत जीम चमचवसम के उस भावना को सशक्त कर रही है, जो लोकतंत्र का आधार होती है।

## MUDA घोटाले में ईडी का बड़ा दावा, कारों के बदले आवंटित की गई 700 करोड़ रुपये की जमीन

नई दिल्ली दिल्ली 03 दिसम्बर (एजेंसी) प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) कर्नाटक में कथित मैसूर शहरी विकास प्राधिकरण या एमयूडीए घोटाले की जांच कर रहा है, ने पाया है कि 1,095 भूखंड, जिनका बाजार मूल्य 700 करोड़ रुपये से अधिक है, अवैध रूप से आवंटित किए गए थे। इन भूखंडों को बाद में रियल एस्टेट व्यवसायों को बेच दिया, जिससे बेहिसाब नकदी पैदा हुई। 50x50 योजना के तहत, जिसे 2023 में समाप्त कर दिया गया था, मैसूर के विकसित क्षेत्रों में 50 प्रतिशत भूमि शहर के अविकसित क्षेत्रों में डुबक। द्वारा अधिग्रहित 50 प्रतिशत भूमि के बदले में भूमि खोने वालों को दी गई थी। ईडी की जांच के अनुसार, ये अवैध भूमि आवंटन कथित तौर पर पूर्व डपक। आयुक्त जीटी दिनेश कुमार द्वारा लक्ष्मी कारों, नकदी और अचल संपत्तियों के बदले में किए गए थे। इन आवंटित साइटों की बिक्री से प्राप्त आय को रियल एस्टेट व्यवसायों से कमीशन या मुनाफे के रूप में छिपाया गया था। प्रभावशाली व्यक्तियों द्वारा प्राप्त की गई अवैध साइटों को फिर भोले-भाले ग्राहकों को बेच दिया गया। इन लेनदेन से प्राप्त धन को बैंक कमाई के रूप में पेश किया गया था। हालांकि, ईडी ने कहा कि यह धन शोधन निवारण अधिनियम (पीएमएलए) के तहत अपराध की आय (पीओसी) का गठन करता है। ईडी के निष्कर्षों को पीएमएलए प्रावधानों के तहत लोकायुक्त कार्यालय के साथ साझा किया गया था। कर्नाटक के मुख्यमंत्री सिद्धारमैया के परिवार पर विवादग्रस्त 50x50 योजना के माध्यम से 56 करोड़ रुपये का लाभ उठाने का आरोप लगाने के बाद डपक। श्वेटालेश ने ध्यान आकर्षित किया। लोकायुक्त 2010 में उनके भाई द्वारा उपहार में दी गई 3.16 एकड़ कम मूल्य की भूमि के अधिग्रहण के मुआवजे के रूप में 2021 में उनकी पत्नी को 14 आवास स्थलों के आवंटन में सिद्धारमैया की भूमिका की जांच कर रहे हैं।

नई दिल्ली दिल्ली 03 दिसम्बर (एजेंसी) पूर्णिया सांसद पप्पु यादव को लॉसेस बिस्नोई गिरफ्तार से जान से मारने की धमकी मिलने की खबर पिछले दिनों चर्चा में रही। अब पुलिस ने एक शख्स को गिरफ्तार किया है। हालांकि, पुलिस के मुताबिक गिरफ्तार शख्स ने पूरे घटना को लेकर बड़ा खुलासा किया है। पूछताछ में पता चला कि यह पड़र्य सांसद के करीबी लोगों ने रचा था। गिरफ्तार व्यक्ति ने इस बात को स्वीकार किया है कि सांसद के कुछ करीबी लोगों ने उसे

## सुरक्षा बढ़ाने का झामा, करीबियों ने ही स्वी स्क्रिप्ट, यादव धमकी मामले में बड़ा खुलासा, सांसद ने किया इनकार

**पूछताछ में पता चला कि यह षड़यंत्र सांसद के करीबी लोगों ने रचा था। गिरफ्तार व्यक्ति ने इस बात को स्वीकार किया है कि सांसद के कुछ करीबी लोगों ने उसे सुरक्षा मुहैया कराने के लिए वीडियो बनाने और धमकाने को कहा था। आरोपी को पार्टी में पद देने का प्रलोभन भी दिया गया।**

नई दिल्ली दिल्ली 03 दिसम्बर (एजेंसी) पूर्णिया सांसद पप्पु यादव को लॉसेस बिस्नोई गिरफ्तार से जान से मारने की धमकी मिलने की खबर पिछले दिनों चर्चा में रही। अब पुलिस ने एक शख्स को गिरफ्तार किया है। हालांकि, पुलिस के मुताबिक गिरफ्तार शख्स ने पूरे घटना को लेकर बड़ा खुलासा किया है। पूछताछ में पता चला कि यह पड़र्य सांसद के करीबी लोगों ने रचा था। गिरफ्तार व्यक्ति ने इस बात को स्वीकार किया है कि सांसद के कुछ करीबी लोगों ने उसे

## उत्तरप्रदेश का 76 वां जिला बना महाकुंभ मेला जनपद

**बता दें हर साल प्रयागराज में माघ मेला और छह साल में अर्द्ध कुंभ का आयोजन होता है, लेकिन 12 साल में होने वाला महाकुंभ एक अलग ही शय्य उमरता है। इस दौरान प्रयागराज शहर के भीतर एक नया शहर बसाया जाता है, जिसकी आबादी आमतौर पर पुराने शहर से भी ज्यादा होती है।**

लखनऊदिल्ली 03 दिसम्बर (एजेंसी) उत्तर प्रदेश की योगी सरकार ने महाकुंभ मेला क्षेत्र को अलग जनपद घोषित कर दिया है। इसके बाद प्रदेश में अब 75 की जगह 76 जिले हो गये हैं। रविवार को प्रयागराज जिले की सीमा से एक नया जिला काटकर महाकुंभ मेला जनपद का गठन किया गया। प्रयागराज के जिलाधिकारी रविंद्र कुमार मांडड़ ने इस संबंध में अति सूचना जारी करते हुए कहा कि नया जिला अस्तित्व में आ गया है। अति सूचना के अनुसार, इस जिले की सीमाएं भी निर्धारित कर दी गई हैं। महाकुंभ मेला जनपद में चार तहसीलें सदर, सोरांव, फूलपुर और करछना शामिल होंगी। इन चार तहसीलों में कुल 67 गांव होंगे। इन गांवों से संबंधित मुकदमों की सुनवाई भी इस जिले के जिलाधिकार द्वारा की जाएगी। बता दें हर साल प्रयागराज में माघ मेला और छह साल में अर्द्ध कुंभ का आयोजन होता है, लेकिन 12 साल में होने वाला महाकुंभ एक अलग ही शय्य उमरता है। इस दौरान प्रयागराज शहर के भीतर एक नया शहर बसाया जाता है, जिसकी आबादी आमतौर पर पुराने शहर से भी ज्यादा होती है। बता दें पहले भी महाकुंभ के दौरान इस नए शहर को जिला घोषित किया जाता रहा है, और यहां अलग से जिला मजिस्ट्रेट, उपजिला अधिकारी और तहसीलदारों की नियुक्ति की जाती है, साथ ही एएसपी भी तैनात किया जाता है। जनवरी 2025 में होने वाले महाकुंभ को ध्यान में रखते हुए इस नए जिले का गठन किया गया है, जो उत्तर प्रदेश का 76वां जिला होगा और कुंभ मेला जनपद के नाम से जाना जाएगा।



## जम्मू-कश्मीर में लश्कर का आतंकवादी मारा गया, कई नागरिकों की हत्याओं में था शामिल

दिल्ली 03 दिसम्बर (एजेंसी) जम्मू-कश्मीर के दाचीग्राम इलाके में मंगलवार को मुठभेड़ में लश्कर-ए-तैयबा (समूह) से जुड़ा एक आतंकवादी मारा गया। कश्मीर पुलिस ने एक बयान में कहा कि स्थानीय लश्कर कमांडर जुनैद अहमद भट के रूप में पहचाने जाने वाले आतंकवादी ने गगनगौर, गंदेरबल और कई अन्य आतंकी हमलों में नागरिकों की हत्या की थी। जम्मू-कश्मीर पुलिस और केंद्रीय रिजर्व पुलिस बल (सीआरपीएफ) की एक संयुक्त टीम द्वारा इलाके में एक गैर-स्थानीय समूह की मौजूदगी को सुझाव देने वाली खुफिया सूचनाओं के आधार पर तलाशी अभियान शुरू करने के बाद सोमवार शाम को दाचीग्राम में मुठभेड़ शुरू हुई। सूत्रों के अनुसार, ऑपरेशन जारी रहने के दौरान शुरू में दो आतंकवादियों के इलाकों में फंसे होने का अनुमान था। यह ताजा मुठभेड़ कश्मीर घाटी में सुरक्षा संबंधी घटनाओं की एक श्रृंखला के बीच हुई है। गंदेरबल में एक सुरंग निर्माण स्थल पर 20 अक्टूबर को हुए हमले के कुछ ही दिनों बाद भट को सीसीटीपी में कैद किया गया था, जिसमें एक डॉक्टर और छह प्रवासी श्रमिक मारे गए थे।

## कुरान बेअदबी मामले में दोषी ठहराए गए आप नेता नरेश यादव के खिलाफ कार्रवाई की मांग, क्या बोले दिल्ली बीजेपी अध्यक्ष?

नई दिल्ली 03 दिसम्बर (एजेंसी) पार्टी के एक वरिष्ठ नेता ने यहां कहा कि महाराष्ट्र के उपमुख्यमंत्री और राकांपा प्रमुख अजित पवार मंगलवार शाम को दिल्ली में केंद्रीय मंत्री अमित शाह से मुलाकात कर सकते हैं। राज्य राकांपा प्रमुख सुनील तटकरे उन खबरों के बारे में एक सवाल का जवाब दे रहे थे कि पवार ने वरिष्ठ भाजपा नेता के साथ बैठक की मांग की थी, लेकिन उन्हें फ़तीक्षा सूची में डाल दिया गया था। हाराष्ट्र का अगला मुख्यमंत्री कौन होगा, इस पर जारी सस्पेंस के बीच, तटकरे ने कहा, कोई नियुक्ति नहीं मांगी गई थी। तटकरे ने कहा कि अमित शाह इस समय चंडीगढ़ में हैं। हम आज रात राजनीतिक चर्चा कर सकते हैं। जो हो रहा है हम उस पर बात करेंगे। उन्होंने कहा कि इंतजार करने

**प्रदर्शन का नेतृत्व करते हुए दिल्ली भाजपा अध्यक्ष वीरेंद्र सचदेवा ने यादव के खिलाफ त्वरित कार्रवाई नहीं करने के लिए आप नेतृत्व की आलोचना की। सचदेवा ने कहा कि दिल्ली में मुसलमान पूछ रहे हैं कि दोषी ठहराए जाने के बावजूद केजरीवाल यादव को क्यों बचा रहे हैं।**

दिल्ली भाजपा अध्यक्ष वीरेंद्र सचदेवा ने यादव के खिलाफ त्वरित कार्रवाई नहीं करने के लिए आप नेतृत्व की आलोचना की। सचदेवा ने कहा कि दिल्ली में मुसलमान पूछ रहे हैं कि दोषी ठहराए जाने के बावजूद केजरीवाल यादव को क्यों बचा रहे हैं। उन्होंने पार्टी से क्यों नहीं निकाला गया या विधानसभा से क्यों नहीं हटाया गया? सचदेवा ने आप पर आपराधिक संस्कृति को बढ़ावा देने का आरोप लगाते हुए कहा कि इस तरह की घटनाएं हमारे समाज के सामाजिक ताने-बाने को नष्ट कर

देती हैं। केजरीवाल का शासन भ्रष्टाचार और अपराधियों को बचाने का पर्याय बन गया है। उन्होंने आगे आरोप लगाया कि विधायक नरेश बात्यान जैसे अन्य आप नेताओं के आपराधिक गतिविधियों से संबंधित हैं। केजरीवाल का शासन भ्रष्टाचार और अपराधियों को बचाने का पर्याय बन गया है। उन्होंने आगे आरोप लगाया कि विधायक नरेश बात्यान जैसे अन्य आप नेताओं के आपराधिक गतिविधियों से संबंधित हैं। केजरीवाल का शासन भ्रष्टाचार और अपराधियों को बचाने का पर्याय बन गया है। उन्होंने आगे आरोप लगाया कि विधायक नरेश बात्यान जैसे अन्य आप नेताओं के आपराधिक गतिविधियों से संबंधित हैं।









# अनुचित बिजनेस प्रैक्टिस के लिए साउथ कोरिया ने फार्मा दिग्गज सेलट्रियन पर जुर्माना लगाया



सियोल, 3 दिसंबर। साउथ कोरिया की एंटीट्रस्ट रेगुलेटर ने मंगलवार को कहा कि उसने अनुचित व्यापार व्यवहार में शामिल होने के लिए अग्रणी दवा निर्माता कंपनी सेलट्रियन पर 435 मिलियन वोन (309,900 डॉलर) का जुर्माना लगाया है। रिपोर्ट के अनुसार, फेयर ट्रेड कमीशन (एफटीसी) के अनुसार, बायोफार्मास्युटिकल दिग्गज पर अपने सहयोगी सेलट्रियन हेल्थकेयर को इन्वेंट्री स्टोरेज शुल्क माफ करके और ट्रेडमार्क अधिकारों का मुफ्त उपयोग प्रदान करके अनुचित तरीके से लाभ पहुंचाने का आरोप है। एफटीसी ने निष्कर्ष निकाला कि इस तरह की रणनीति ने निष्पक्ष प्रतिस्पर्धा को कमजोर किया और इसके परिणामस्वरूप सेलट्रियन हेल्थकेयर को अनुचित वित्तीय लाभ हुआ, जिसका अनुमान 1.2 बिलियन वोन

अधिक रही। यह मुख्य रूप से उसके 2023 के अपने बिक्री और विपणन सहयोगी योनहाप के साथ विलय के लंबे समय तक चलने वाले प्रभावों के कारण था। कंपनी ने एक नियामकीय फाइलिंग में कहा कि जुलाई-सितंबर की अवधि के लिए शुद्ध लाभ 84.1 बिलियन वोन (60.6 मिलियन डॉलर) था, जबकि एक साल पहले यह 221.2 बिलियन वोन था। इसकी परिचालन आय साल-दर-साल 22.4 प्रतिशत घटकर 207.7 बिलियन वोन हो गई, जबकि बिक्री 31.2 प्रतिशत बढ़कर रिपोर्ट उच्च 881.9 बिलियन वोन हो गई। रिपोर्ट में कहा गया है कि साल के पहले नौ महीनों में सेलट्रियन का संवर्धी राजस्व 2.49 ट्रिलियन वोन था, जो पहले से ही 2023 के पूरे साल के आंकड़ों को पार कर चुका है।

# सूर्या-शिवम ने बल्ले से किया कमाल, शार्दुल खी घातक गेंदबाजी, पृथ्वी शा रहे फ्लाय



पार 4 छक्के और 7 चौकों की मदद से 70 रन बनाए तो शिवम दुबे ने 36 गेंदों में 7 छक्के और 2 चौकों की मदद से नाबाद 71 रन बनाए। इन दोनों बल्लेबाजों ने मिलकर इस मैच में 82 गेंदों का सामना किया और 141 रन बनाए दिए। सर्विसेज के खिलाफ शार्दुल ठाकुर ने बेहतरीन गेंदबाजी की और 4 ओवर में 25 रन देकर 4 विकेट झटके। उन्होंने इस मैच में सर्विसेज के टॉप 4 बल्लेबाजों को आउट किया और टीम के पूरी तरह से बैकफुट पर ला दिया।

सूर्यकुमार यादव और शिवम दुबे ने बेहतरीन बल्लेबाजी की की तो वहीं शार्दुल ठाकुर ने भी घातक गेंदबाजी की। श्रेयस अय्यर की कप्तानी में मुंबई की बल्लेबाजी और गेंदबाजी दोनों बेहतरीन रही और इसका परिणाम मुंबई टीम को जीत मिली। इसके साथ ही शिवम दुबे को प्लेयर ऑफ द मैच चुना गया था।

सैयद मुश्ताक अली ट्रॉफी 2024 के ग्रुप ई के मुकाबले में मुंबई ने सर्विसेज को 39 रन से मात दी। इस दौरान सूर्यकुमार यादव और शिवम दुबे ने बेहतरीन बल्लेबाजी की की तो वहीं शार्दुल ठाकुर ने भी घातक गेंदबाजी की। श्रेयस अय्यर की कप्तानी में मुंबई की बल्लेबाजी और गेंदबाजी दोनों बेहतरीन रही और इसका परिणाम मुंबई टीम को जीत मिली। इसके साथ ही शिवम दुबे को प्लेयर ऑफ द मैच चुना गया था। सर्विसेज के खिलाफ हुए मुकाबले में मुंबई के कप्तान श्रेयस अग्र ने टॉस गंवा दिया था, लेकिन उन्हें पहले बल्लेबाजी का न्योता मिला। पहले खेलते हुए मुंबई की टीम ने निर्धारित 20 ओवर में 4 विकेट पर 192 रन बनाए और सर्विसेज को जीत के लिए 193 रन का टारगेट दिया। इसके जवाब में इस टीम ने 19.3 ओवर में 153 रन बनाए। मुंबई के ओपनर बल्लेबाज पृथ्वी शाँ इस मैच में अपना खाता भी नहीं खोल पाए और 3 गेंदों का सामना करते हुए डक आउट हो गए। शाँ के सात ओफन करने आए अजिंक्य रहाणे ने इस मैच में 18 गेंदों पर 22 रन ठोके। जबकि कप्तान श्रेयस अय्यर 14 गेंदों में 20 रन की पारी खेल पाए। इसके बाद सूर्यकुमार यादव और शिवम दुबे ने ताबड़तोड़ बल्लेबाजी की। इस दौरान सूर्या ने 46 गेंदों पर 70 रन बनाए तो शिवम दुबे ने 36 गेंदों में 7 छक्के और 2 चौकों की मदद से नाबाद 71 रन बनाए। इन दोनों बल्लेबाजों ने मिलकर इस मैच में 82 गेंदों का सामना किया और 141 रन बनाए दिए। सर्विसेज के खिलाफ शार्दुल ठाकुर ने बेहतरीन गेंदबाजी की और 4 ओवर में 25 रन देकर 4 विकेट झटके। उन्होंने इस मैच में सर्विसेज के टॉप 4 बल्लेबाजों को आउट किया और टीम के पूरी तरह से बैकफुट पर ला दिया।

# आस्ट्रेलियाई टीम की मुश्किलें नहीं हो रही दूर, अब ये धाकड़ खिलाड़ी हुआ चोटिल



ऑस्ट्रेलियाई टीम की मुश्किलें मिचेल मार्श अनफिट हैं उनके बैकअप कम नहीं हो रही हैं। पहले ऑलराउंडर के तौर पर ब्यू वेबस्टर को टीम में

शामिल किया गया है। इसके बाद तेज गेंदबाज जोश हेज़लवुड चोटिल होकर एडिलेड टेस्ट से बाहर हो चुके हैं। वहीं अब दिग्गज बल्लेबाज स्टीव स्मिथ प्रैक्टिस सेशन के दौरान चोटिल हो गए हैं। भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच 5 टेस्ट मैचों की बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी खेली जा रही है। वहीं पहला टेस्ट पर्थ में खेला गया जिसे भारतीय टीम ने जीत लिया। इसके बाद अब दूसरा टेस्ट 6 दिसंबर से एडिलेड में खेला जाएगा। लेकिन उससे पहले ऑस्ट्रेलियाई टीम की मुश्किलें कम नहीं हो रही हैं। पहले ऑलराउंडर मिचेल मार्श अनफिट हैं, उनके बैकअप के तौर पर ब्यू वेबस्टर को टीम में शामिल किया गया है। इसके बाद तेज गेंदबाज जोश हेज़लवुड चोटिल होकर एडिलेड टेस्ट से बाहर हो चुके हैं। वहीं अब दिग्गज बल्लेबाज स्टीव स्मिथ प्रैक्टिस सेशन के दौरान चोटिल हो गए हैं।

# विराट कोहली हैं चोटिल? एडिलेड टेस्ट से पहले प्रैक्टिस सत्र के दौरान पट्टी बंधवाते नजर आए कोहली



तो दिख रहे हैं। इससे पहले पर्थ में भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच पहला टेस्ट मैच खेला गया। जिसमें भारत ने जीता और सीरीज में 1-0 से बढ़त बनाई। अब दोनों टीमों के बीच पिंक बॉल टेस्ट खेला जाएगा। कोहली की फॉर्म भारत के लिए बेहद अहम है और पहले टेस्ट की दूसरी पारी में उन्होंने लंबे समय बाद शतक भी जड़ा। 36 वर्षीय स्टाव बल्लेबाज ने 143 गेंदों पर अपनी संवुरी जड़ी और उनका पारी ने भारत को 295 रनों से मिली जीत में अहम भूमिका निभाई। कोहली ने पर्थ टेस्ट में अपनी शतकीय पारी से उपलब्धि हासिल की थी। कोहली अपनी शतकीय पारी के दम पर ऑस्ट्रेलिया में सबसे ज्यादा टेस्ट शतक लगाने वाले भारतीय बल्लेबाज बन गए थे। कोहली का ऑस्ट्रेलिया में ये सातवां टेस्ट शतक था, जबकि सचिन तेंडुलकर के अपने करियर में ऑस्ट्रेलिया में 6 शतक जड़े थे। इतना ही नहीं कोहली का ऑस्ट्रेलिया में टेस्ट फॉर्मेट में ये 6 साल बाद पहला शतक था। उन्होंने आखिरी बार ऑस्ट्रेलियाई धरती पर 2018 में सैंकड़ा जड़ा था।

प्रैक्टिस सत्र के दौरान विराट कोहली को मेडिकल सहायता की जरूरत पड़ी जिससे फैंस को चिंता हो गई है। संभावना जताई जा रही है कि विराट कोहली चोटिल हैं? बता दें कि, भारत का एडिलेड में अभ्यास सत्र का एक वीडियो वायरल हो रहा है जिसमें कोहली के घुटने में मेडिकल स्टाफ के सदस्य पट्टी बांधते दिख रहे हैं। इतिहास रोहित शर्मा की अगुवाई में 6 दिसंबर से ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ दूसरा टेस्ट मैच खेलेगी। ये टेस्ट मैच डे-नाइट होगा जो कि पिंक बॉल से खेला जाएगा। लेकिन उससे पहले प्रैक्टिस सत्र के दौरान विराट कोहली को मेडिकल सहायता की जरूरत पड़ी जिससे फैंस को चिंता हो गई है। संभावना जताई जा रही है कि, विराट कोहली चोटिल हैं? बता दें कि, भारत का एडिलेड में अभ्यास सत्र का एक वीडियो वायरल हो रहा है जिसमें कोहली के घुटने में मेडिकल स्टाफ के सदस्य पट्टी बांध

# जानें कौन हैं Venkata Datta Sai जिनके साथ स्टाव शटलर पीवी सिंधु करेंगी शादी

भारत की स्टाव शटलर पीवी सिंधु इसी महीने यानी 22 दिसंबर 2024 को शादी के बंधन में बंधने वाली हैं। सिंधु की शादी की सभी रस्में राजस्थान के उदयपुर में होंगी। बता दें कि, ओलंपिक मेडलिस्ट हैदराबाद के वेंकट दत्ता साई के साथ सात फेरे लेंगी जो पॉर्सिडेक्स टेक्नोलॉजीज के कार्यकारी निदेशक हैं। सिंधु ने पिछले महीने इस कंपनी के नौ लोगों का अनावरण किया था। साई, पॉर्सिडेक्स टेक्नोलॉजीज के प्रबंध निदेशक जीटी वेंकटेश्वर राव के बेटे हैं। द इंडियन एक्सप्रेस के अनुसार वेंकट दत्ता साई ने फाउंडेशन ऑफ लिबरल एंड मैनेजमेंट एजुकेशन से लिबरल आर्ट्स एंड साइंसेज में डिप्लोमा किया है। इसके बाद उन्होंने पलेम यूनिवर्सिटी से अकाउंटिंग और फाइनेंस में बैचलर ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन की डिग्री हासिल की है। 2018 में ग्रेजुएशन किया। इसके बाद उन्होंने इंटरनेशनल इंस्टीट्यूट ऑफ इंफॉर्मेशन टेक्नोलॉजी, बेंगलूर से डेटा साइंस और मशीन लर्निंग में मास्टर डिग्री हासिल की। वेंकट दत्ता साई ने अपने लिंकडइन प्रोफाइल पर जानकारी दी है कि वह आईपीएल टीम को भी मैनेज कर चुके हैं। वह जेएसडब्ल्यू ग्रुप के लिए काम कर चुके हैं जो दिल्ली कैपिटल्स के मालिक हैं। साई ने अपने प्रोफेशनल करियर की शुरुआत जेएसडब्ल्यू ग्रुप के साथ की। उन्होंने सारे एपल एसेट मैनेजमेंट में प्रबंध निदेशक की भूमिका भी संभाली। जबकि 2019 दिसंबर से वह पॉर्सिडेक्स के साथ हैं। ता दें कि, पीवी सिंधु और वेंकट की शादी 22 दिसंबर को उदयपुर में होगी। शादी से जुड़े कार्यक्रम 20 दिसंबर से शुरू होंगे। जबकि रिसीप्शन 24 दिसंबर को हैदराबाद में होगा।

एक सदस्य ने आकर स्मिथ के अंगूठे की जांच की। फिर वह नेट से बाहर चले गए। हालांकि, कुछ ही समय बाद स्मिथ ने दूसरे नेट पर बल्लेबाजी शुरू कर दी और ऐसा नहीं लगा कि वह बहुत परेशानी में हैं। ये संभव है कि ऑस्ट्रेलियाई टीम दूसरे टेस्ट से पहले उनकी चोट का आंकलन करने का फैसला करे। स्मिथ पर्थ में पहली पारी में गोल्डन डक हुए और ऑस्ट्रेलिया के असफल रन चेज में चौथी पारी में 17 रन बनाए। फिलहाल, एडिलेड में दोनों टीमों के बीच पिंक बॉल टेस्ट खेला जाएगा। ऑस्ट्रेलियाई टीम का रिकॉर्ड पिंक बॉल में काफी अच्छा है। जिस कारण टीम इंडिया को संभलकर रहना होगा। अगर टीम इंडिया ऑस्ट्रेलिया को इस मैच में भी हरा देती है तो वह सीरीज में 2-0 से बढ़त बना लेगी। लेकिन इसके लिए उसे ऑस्ट्रेलिया को एक बार फिर से पटखनी देने होगी।

# सपाट खुला भारतीय शेयर बाजार, पीएसयू बैंक में उछाल

मुंबई, 3 दिसंबर। भारतीय शेयर बाजार मंगलवार को सपाट खुला। शुरुआती कारोबार में पीएसयू बैंक सेक्टर में खरीदारी देखी गई। सुबह करीब 9:46 बजे सेंसेक्स 101.03 अंक या 0.13 प्रतिशत बढ़कर 80,349.11 पर कारोबार कर रहा था, जबकि निफ्टी 26.80 अंक या 0.11 प्रतिशत तेजी के बाद 24,302.85 पर कारोबार कर रहा था।



बाजार का रुख सकारात्मक रहा। नेशनल स्टॉक एक्सचेंज (एनएसई) पर 1,864 शेयर हरे निशान, जबकि 421 शेयर लाल निशान में थे। बाजार के जानकारों के अनुसार, बाजार का लचीलापन इसकी वापसी की क्षमता में साफ होता है। बाजार जोड़ीपी वृद्धि मंदी पर नहीं बल्कि इस मंदी के लिए संभावित नीति प्रतिक्रिया पर ध्यान केंद्रित कर रहा है। उन्होंने आगे कहा कि कल बैंकिंग शेयरों में उछाल से संकेत मिलता है कि बाजार शुक्रवार को सीआरआर में कटौती की उम्मीद कर रहा है, जिससे बैंकों की लामप्रदता बढ़ेगी। निफ्टी बैंक 337.30 अंक या 0.65 प्रतिशत बढ़कर 52,446.30 पर था। निफ्टी मिडकैप 100 इंडेक्स 352.80 अंक या 0.62 प्रतिशत की बढ़त के साथ 57,353.65 पर कारोबार कर रहा था। निफ्टी स्मॉलकैप 100 इंडेक्स 174.25 अंक या 0.92 प्रतिशत की बढ़त के साथ 19,019.30 पर था। एक्सिज सिग्योरिटीज के शोध प्रमुख अक्षय चिंचलकर ने कहा, निफ्टी लगातार दूसरे दिन चढ़ा, और अब एक ऐसे बिंदु पर है, जहां हेड-एंड-शूल्डर बॉटम की पुष्टि हो सकती है। दिन के लिए 24315 के स्तर पर नजर रखने की जरूरत है, और इस बाधा से ऊपर कोई भी बंद 24,800 के करीब छोटे अपसाइड ऑब्जेक्टिव और उसके बाद 25,500 के करीब बड़े लक्ष्य के साथ पैटर्न को सख्त करेगा।

उन्होंने आगे कहा कि पैटर्न के बाद बाजार को 23,873 से नीचे लाने वाली कोई भी गिरावट इस तेजी को समीक्षा के लिए मजबूर करेगी। इस बीच, 24360 - 24540 एरिया महत्वपूर्ण बना हुआ है। सेंसेक्स पैक में अदाणी पोर्ट्स, एसबीआई, एचडीएफसी बैंक, जेएसडब्ल्यू स्टील, इंडसइंड बैंक, टाटा स्टील और बजाज फाइनेंस टॉप गेनर्स थे। वहीं, आईटीसी, भारती एयरटेल, सनफार्मा, एमएंडएम और कोटक महिंद्रा बैंक टॉप लूजर्स थे। एशियाई बाजारों में सोल, जापान, चीन, हांगकांग, बैंकों और जकार्ता के बाजार हरे निशान में कारोबार कर रहे थे। अमेरिकी शेयर बाजारों में एसएंडपी 500 और नेस्डेक कंपोजिट क्रमशः 0.24 प्रतिशत और 0.97 प्रतिशत की बढ़त के साथ बंद हुए। पिछले कारोबारी दिन डॉव जोन्स इंडस्ट्रियल एवरेज 0.29 प्रतिशत की गिरावट के साथ बंद हुआ। विदेशी संस्थागत निवेशकों (एफआईआई) ने 2 दिसंबर को 238 करोड़ रुपये के शेयर बेचे, जबकि घरेलू संस्थागत निवेशकों ने उसी दिन 3,588 करोड़ रुपये के शेयर खरीदे।

# खेलो इंडिया योजना ने 2781 खिलाड़ियों की पहचान की है, वैश्विक खेल प्रदर्शन को बढ़ाया है : Mandaviya



मनसुख मांडविया ने कहा कि खेलो इंडिया योजना ने पैरा एथलेटिक्स सहित 21 खेलों में 2781 खिलाड़ियों की पहचान की है और उन्हें खेलो इंडिया प्रतिभा विकास कार्यक्रम के हिस्से के रूप में आवश्यक सहायता प्रदान की जा रही है। उन्होंने कहा कि आज तक योजना के तहत 2781 खेलो इंडिया खिलाड़ियों (केआईए) की पहचान की गई है। नयी दिल्ली। खेल मंत्री मनसुख मांडविया ने कहा कि खेलो इंडिया योजना ने पैरा एथलेटिक्स सहित 21 खेलों में 2781 खिलाड़ियों की पहचान की है और उन्हें खेलो इंडिया प्रतिभा विकास कार्यक्रम के हिस्से के रूप में आवश्यक सहायता प्रदान की जा रही है। मांडविया ने लोकसभा में लिखित उत्तर में कहा, "खेलो इंडिया योजना विशिष्ट दिशानिर्देशों और मानदंडों के आधार पर पैरा एथलेटिक्स सहित 21 खेलों में खिलाड़ियों का समर्थन करके अपने खेलो इंडिया प्रतिभा विकास कार्यक्रम के माध्यम से प्रतिभा की पहचान करती है और उन्हें निखारती है।" उन्होंने कहा, "आज तक योजना के तहत 2781 खेलो इंडिया खिलाड़ियों (केआईए) की पहचान की गई है जिन्हें कोचिंग, उपकरण, चिकित्सा देखभाल और मासिक आउट ऑफ पॉकेट भत्ता (ओपीए) के माध्यम से सहायता प्रदान की जाती है।" केआईए के रूप में पहचाने जाने वाले खिलाड़ी भारतीय खेल प्राधिकरण

# अगले ओलंपिक को ध्यान में रखते हुए एशियाई चौपियंस ट्रॉफी की जीत महत्वपूर्ण : Rani Rampal



रोहतक। रानी रामपाल का मानना है कि भारतीय महिला हॉकी टीम के लिए एशियाई चौपियंस ट्रॉफी का खिताब बेहद महत्वपूर्ण उपलब्धि है क्योंकि यह लॉस एंजिल्स में होने वाले अगले ओलंपिक खेलों के लिए उसकी तैयारी की शुरुआत है। महिला हॉकी टीम इस पूरे साल संघर्ष करती रही और वह पेरिस ओलंपिक खेलों के लिए क्वालीफाई करने में नाकाम रही। भारतीय महिला हॉकी टीम के लिए एशियाई चौपियंस ट्रॉफी का खिताब जीतने में सफल रही। रानी ने पीटीआई से कहा, "एशियाई चौपियंस ट्रॉफी की जीत हमारी महिला हॉकी टीम के लिए तैयारी के लिहाज से बहुत महत्वपूर्ण है। इससे उसने 2028 में लॉस एंजिल्स में होने वाले ओलंपिक खेलों के लिए अपनी तैयारी की शुरुआत कर दी है। यह अच्छी शुरुआत है। कोच हरेंद्र सिंह के नेतृत्व में टीम अच्छा प्रदर्शन करेगी।" इस 29 वर्षीय खिलाड़ी ने पिछले महीने हॉकी से खिनाऊ ले लिया था। इससे पहले उन्हें भारत की सब जूनियर महिला टीम का कोच नियुक्त किया गया था।



## 350 करोड़ रुपये का 20 प्रतिशत वसूलने में कामयाब रही कंगुवा

सूर्या की नई एपिक फैंटेसी एक्शन ड्रामा कंगुवा को सिनेमाघरों में रिलीज हुए 18 दिन हो चुके हैं। इन



18 दिनों में फिल्म ने ओपनिंग डे के बाद से अच्छी कमाई नहीं कर पाई है। दर्शकों की औसत समीक्षाओं के साथ-साथ, सूर्या स्टारर कंगुवा बॉक्स ऑफिस पर कम कमाई कर रही है। फिल्म के परफॉर्मेंस से ऐसा लग रहा है कि यह जल्द ही सिनेमाघरों से उतर जाएगी।

शिवा की निर्देशित फिल्म कंगुवा 350 करोड़ रुपये के भारी बजट में बनाई गई है। मेकर्स को फिल्म से काफी उम्मीद थी। लेकिन फिल्म की कमजोर स्क्रिप्ट और एक्टिंग में कमी होने के कारण यह दर्शकों तक अपनी पहुंच नहीं बना पाई।

सैकनिलक वेबसाइट के अनुसार, कंगुवा ने ओपनिंग डे पर 24 करोड़ रुपये की कमाई की। हालांकि पहले वीकेंड में फिल्म 50 करोड़ रुपये का आंकड़ा पार करने में सफल रही। एक हफ्ते में कंगुवा ने 64.3 करोड़ रुपये कमाए। जबकि दूसरे वीकेंड में इसने 3.2 करोड़ रुपये कमाए हैं। वहीं बात करें 18वें दिन की तो कंगुवा ने रिलीज के तीसरे वीकेंड पर भारतीय बॉक्स ऑफिस से केवल 9 लाख रुपये की कमाई की है। 18 दिनों के बाद सूर्या की फिल्म ने भारत में कुल 70.27 करोड़ रुपये का कलेक्शन कर ली है।

## शरवरी वाघ ने स्टाइलिश आउटफिट में कराया हाट फोटोशूट, एक्ट्रेस की बॉल्डनेस ने इंटरनेट का बढ़ाया तापमान

बॉलीवुड एक्ट्रेस शरवरी वाघ हमेशा अपने स्टाइलिश और हॉट लुक से सोशल मीडिया पर लाइमलाइट बटोरती रहती हैं। उनका कातिलाना लुक इंटरनेट पर आते ही तेजी से बवाल मचाने लगता है। अब हाल ही में एक्ट्रेस शरवरी वाघ ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें फैंस के बीच साझा की हैं। इन फोटोज में उनका सिजलिंग अंदाज देखकर फैंस एक बार फिर से अपने होश खो बैठे हैं।

मुंबिया फेम शरवरी वाघ पिछले कुछ समय से सोशल मीडिया पर सुर्खियों में बनी हुई हैं। उनका कातिलाना अवतार इंटरनेट पर आते ही छा गया है। हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने लेटेस्ट 'ग्लैमरस फोटोशूट' की तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट की हैं। इन फोटोज में आप देख सकते हैं एक्ट्रेस बेहद ही स्टाइलिश और हॉट लुक में फोटोशूट करवाती हुई नजर आ रही हैं। बता दें कि शरवरी वाघ जब भी अपनी फोटोज इंस्टा पर पोस्ट करती हैं तो वो चंद ही मिनटों में वायरल होने लगती हैं। हालांकि इन फोटोज में भी कुछ ऐसा ही देखने को मिल रहा है। शरवरी वाघ ने लेटेस्ट फोटोशूट के दौरान ब्राउन कलर की कोट लुक में ड्रेस पहनी हुई है, जिसमें वो बेहद ही शानदार नजर आ रही हैं।

खुले बाल, कानों में इयररिंग्स और ग्लैम मेकअप कर के एक्ट्रेस शरवरी वाघ ने अपने आउटलुक को कंसीट किया है। साथ ही कैमरे के सामने स्टाइलिश पोज देती हुई एक्ट्रेस हॉट फोटोज क्लिक करवा रही हैं।

## कन्नड़ की टीवी अभिनेत्री सदिग्ध हालात में मृत पाई गयीं

रंगाना की राजधानी हैदराबाद में कन्नड़ टीवी एक्ट्रेस शोभिता शिवन्ना सदिग्ध परिस्थितियों में उनके घर पर मृत पाई गईं। 29 वर्षीय शोभिता का शव गचीबोवली की श्रीराम नगर कॉलोनी में उनके अपार्टमेंट में छत से लटका हुआ पाया गया।

एक्ट्रेस शोभिता शिवन्ना के साथ क्या हुआ, क्या पति उनके साथ नहीं रह रहा था? आखिर, पड़ोसियों को कैसे पता चला कि शोभिता के फ्लैट में कुछ अनहोनी हुई है? ये कुछ ऐसे सवाल हैं, जो शोभिता के मरने के बाद सामने आ रहे हैं। लेकिन इनमें से किसी का सवाल अभी तक सामने नहीं आया है। पड़ोसियों से सूचना मिलने के बाद पुलिस अपार्टमेंट पहुंची, तो शोभिता का शव फंदे से लटका पाया गया। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए सरकारी उस्मानिया जनरल अस्पताल भेज दिया है। शोभिता शिवन्ना जब फंदे से लटकीं, तब उनके पति सुधीर कहाँ थे? ये भी साफ नहीं हो पाया है। सुधीर का कोई बयान भी अभी तक सामने नहीं आया है। शादी के बाद से वह मनोरंजन इंडस्ट्री से दूर थीं और अपने पति सुधीर के साथ हैदराबाद में रह रही थीं। शोभिता की कथित आत्महत्या के कारणों का पता नहीं चल पाया है। शोभिता टेलीविजन धारावाहिकों 'ब्रह्मगंडु' और 'निनिडेल' में भूमिकाओं के लिए लोकप्रिय थीं। उन्होंने कुछ फिल्मों में भी काम किया था। कर्नाटक के हासन जिले के सकलेशपुर की रहने वाली इस अभिनेत्री ने पिछले साल शादी की थी। हैदराबाद की गचीबोवली पुलिस ने मामला दर्ज कर लिया है और उनकी मौत की परिस्थितियों की जांच शुरू कर दी है। [VgQhZ](#)

## कपिल शर्मा ने रेखा के सामने की अभिताम की मिमिक्री

कपिल शर्मा के द ग्रेट इंडियन कपिल शो में इस हफ्ते गोविंदा, चंकी पांडे और शक्ति कपूर शिरकत करते हुए नजर आए थे लेकिन अपकमिंग एपिसोड में एवरग्रीन ब्यूटी और सुपरस्टार रेखा दिल जीतते हुए नजर आएंगी। वहीं कपिल शर्मा और उनकी टीम की मेहमान नवाजी देख खूब खिलखिलाती हुई दिखेंगी। इतना ही नहीं शो में अभिताम बच्चन का जिक्र भी होता दिखेगा, जिस पर सुपरस्टार का रिएक्शन देखने लायक है। इसकी झलक प्रोमो में सामने आ गई है, जो तेजी से वायरल हो रहा है।

द ग्रेट इंडियन शो के अपकमिंग एपिसोड के प्रोमो में खूबसूरत लुक में रेखा एंट्री करती हुई नजर आ रही हैं। वहीं कपिल शर्मा कौन बनेगा करोड़पति का जिक्र करते हुए नजर आते हैं और कहते हैं, हम जब केबीसी गए थे, बच्चन साहब ने मेरी मां से पूछा, देवीजी क्या खाके पैदा किया है। इस पर रेखा तुरंत जवाब देती हैं और कहती हैं, दाल रोटी। कपिल भी सेम जवाब देते हैं, जिस पर एक्ट्रेस कहती हैं, मुझसे पूछिए ना, मुझे एक एक डायलॉग याद है। आगे रेखा रोमांटिक शायरी सुनाती हुई भी नजर आती हैं। वहीं प्रोमो में कृष्णा अभिषेक और कीकू शारदा की उमराव जान और पटान के गेटअप में परफॉर्मेंस देख सोफे से गिरती हुई नजर आती हैं। इतना ही नहीं कपिल शर्मा अभिताम बच्चन के लुक में एंट्री करते हैं और रेखा के साथ डांस करते हुए भी नजर आते हैं। इस दौरान एक्ट्रेस और ऑडियंस का रिएक्शन देखने लायक होता है।

गौरतलब है कि द ग्रेट इंडियन कपिल शो के लेटेस्ट एपिसोड में सुपरस्टार गोविंदा ने भांजे कृष्णा अभिषेक संग लड़ाई का जिक्र किया और रिश्ते सुलझाने पर भी बात कही गयी है। [VgQhZ](#)



## अनन्या पांडे ने जीता फिल्म फेयर अवार्ड

व्यक्तिय रॉय कपूर से ब्रेकअप के बाद से अनन्या पांडे के रिलेशनशिप को लेकर फैंस काफी उत्सुक हैं। वो काफी लंबे समय से ये जानने को बेकरार है कि आखिर इन दिनों अनन्या पांडे किसे डेट कर रही हैं। एक्ट्रेस का नाम काफी समय से मॉडल वॉकर ब्लैको के साथ जुड़ रहा था। उन्होंने एक्ट्रेस के बर्थडे पर एक प्यार भरा पोस्ट शेयर कर अपने रिश्ते को लगभग कंफर्म कर दिया था। अब बीते रविवार अर्थात् 1 दिसम्बर की रात अनन्या पांडे ने फिल्मफेयर अवॉर्ड जीता जिसके बाद उनके रूमड बॉयफ्रेंड ने फिर एक बार उन पर खुलकर प्यार लुटाया है।

अनन्या पांडे को फिल्मफेयर अवॉर्ड्स में बेस्ट एक्टर फीमेल क्रिटिक्स चॉइस अवॉर्ड मिला। उन्हें ये अवॉर्ड फिल्म 'खो गए हम कहां' के लिए मिला। अनन्या को ये अवॉर्ड मिलने के बाद उनके फैंस और दोस्तों की खुशी का ठिकाना नहीं था। सुहाना खान, नव्या नवेली नंदा सहित अनन्या पांडे के कई दोस्तों ने उनके लिए पोस्ट शेयर कर उन्हें बधाई दी। एक्ट्रेस के रूमड बॉयफ्रेंड वॉकर ब्लैको के पोस्ट ने सबसे ज्यादा ध्यान खींचा है। विदेशी मॉडल ने एक्ट्रेस की ब्लैक लेडी फिल्मफेयर के साथ फोटो शेयर की। उन्होंने एक्ट्रेस की फोटो शेयर करते हुए दिल और क्लैप वाला ईमोजी शेयर किया है। अनन्या पांडे ने भी उनके इस पोस्ट को स्टोरी में रिशेयर किया है। वो अपने रूमड बॉयफ्रेंड के पोस्ट को रिशेयर करते हुए लिखती हैं, 'वॉल्की'। इसके बाद से सोशल मीडिया पर दोनों के रिश्तों को लेकर एक बार फिर से खूब कयास लगाए जा रहे हैं।

अब अगर 'खो गए हम कहां' फेम अनन्या पांडे की बात करें तो उनके रूमड बॉयफ्रेंड वॉकर ब्लैको एक मॉडल हैं। वॉकर ब्लैको शिकागो की पूर्व मॉडल हैं। उन्होंने वेस्टमिस्टर क्रिश्चियन स्कूल में पढ़ाई की। इस रिपोर्ट में दावा किया गया कि वॉकर इन दिनों वंतारा में काम करते हैं। उनके सोशल मीडिया हैंडल को देखते हुए अंदाजा लगाया जा सकता है कि वो एनिमल लवर हैं। [VgQhZ](#)

## यू आर द लास्ट वन..., नताशा स्टांकोविक ने कही अपने दिल की बात, लोगों ने लगाई अटकलें



एक्ट्रेस और मॉडल नताशा स्टांकोविक और भारतीय क्रिकेटर हार्दिक पांड्या ने शादी के चार साल बाद इस साल जुलाई में अपने तलाक की घोषणा की थी। एक्ट्रेस अपने दोस्त अलेक्जेंडर एलेक्स को लेकर काफी ज्यादा सुर्खियों में हैं। एक्ट्रेस सोशल मीडिया पर इन दिनों काफी ज्यादा एक्टिव रहती हैं और अपनी लाइफ के अपडेट फैंस के साथ शेयर करती रहती हैं। हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने सोशल मीडिया पर एक पोस्ट शेयर की है। उनकी इस पोस्ट के बाद फैंस ने तरह-तरह की अटकलें लगाया शुरू कर दिया है। इस पोस्ट में एक्ट्रेस ने लिखा कि यू आर द लास्ट वन, सो बी द बेस्ट वन, इसके साथ ही उन्होंने व्हाइट दिल इमोजी भी शेयर किया है। एक्ट्रेस ने हाल ही में हार्दिक से अपने अलग होने का ऐलान कर दिया था। सोशल मीडिया पर जैसे ही दोनों के अलग होने का पोस्ट सामने आया, तो इंटरनेट पर हलचल बढ़ गई और किसी को भी भरोसा नहीं हुआ कि दोनों अलग हो रहे हैं। हार्दिक से अलग होने के बाद नताशा को अक्सर उनके बेस्ट फ्रेंड अलेक्जेंडर एलेक्स के साथ देखा जाता है।

## एक महीने बाद भी रुह बाबा का जादू बरकरार, 31वें दिन बाजीराव सिंघम ने लगाई छलांग

भूल भुलैया 3 और सिंघम अगेन को बॉक्स ऑफिस पर रिलीज हुए



एक महीना हो चुका है। एक महीने के बाद भी दोनों फिल्में सिनेमाघरों में अच्छा परफॉर्म कर रही हैं। हालांकि बीच में रोहित शेट्टी की निर्देशित फिल्म को उतार-चढ़ाव का सामना करना पड़ा। लेकिन फिल्म ने अपनी पकड़ बनाए रखी। कार्तिक आर्यन की हॉरर कॉमेडी और अजय देवगन की कॉप यूनिवर्स अब 5वें हफ्ते में एंटर कर चुकी हैं। दोनों फिल्मों के पास अच्छा कलेक्शन करने के लिए ये सप्ताह बचा है, क्योंकि आने वाले 5 दिसंबर को साउथ सुपरस्टार अल्लू अर्जुन की एक्शन फिल्म पुष्पा 2 द रूल रिलीज होने वाली है और इस फिल्म का क्रेज काफी दिनों से दर्शकों के बीच बना हुआ है।

अनीस बज्मी की निर्देशित हॉरर कॉमेडी भूल भुलैया 3 बॉक्स ऑफिस पर धमाल मचा रही हैं। 1 नवंबर को सिनेमाघरों में रिलीज हुई कार्तिक आर्यन, विद्या बालन और माधुरी दीक्षित की फिल्म की तिगड़ी को लोग खूब पसंद कर रहे हैं। सैकनिलक रिपोर्ट के मुताबिक, भूल भुलैया 3 पहले वीकेंड में 168.86 करोड़ रुपये का बिजनेस किया। वहीं दूसरी, तीसरे और चौथे वीकेंड में क्रमशः 66.01 करोड़ रुपये, 25.98 करोड़ रुपये और 11.4 करोड़ रुपये की कमाई की।

चार वीकेंड के बाद कार्तिक आर्यन स्टार का 5वां वीकेंड भी सक्सेफुल रहा। फिल्म ने 5वें वीकेंड में 6.8 करोड़ रुपये का कलेक्शन किया है। इसमें से फिल्म ने रविवार को 2.50 करोड़ रुपये कमाए हैं। 31 दिनों के बाद भारतीय बॉक्स ऑफिस पर भूल भुलैया 3 का कुल कलेक्शन 277.78 करोड़ रुपये हो गए हैं।

बॉक्स ऑफिस पर ना सिर्फ भूल भुलैया 3 बल्कि रोहित शेट्टी की कॉप यूनिवर्स सिंघम अगेन भी सक्सेफुल रन कर रही हैं। इसका अंदाजा फिल्म की रिलीज के 5वें वीकेंड पर हुई कमाई से लगाया जा सकता है। फिल्म ने 5वें रविवार यानी 31 दिन 1.45 करोड़ रुपये कमाए हैं। 5वें वीकेंड में बाजीराव सिंघम ने 4.1 करोड़ रुपये का कलेक्शन किया है। फिलहाल भारत में सिंघम अगेन ने 270.17 करोड़ रुपये कमा लिए हैं।

दिवाली के त्योहारी सीजन में सिनेमाघरों में आई अजय देवगन की सिंघम अगेन और कार्तिक आर्यन की भूल भुलैया 3 को दूसरे हफ्ते में द



